



## NOTĂ

### privind actualizarea și monitorizarea Planului Anual de Lucru al Guvernului

Planul Anual de Lucru al Guvernului (PALG) este un instrument de planificare a procesului de reglementare la nivelul administrației publice centrale, cuprinzând proiectele de documente de politici publice și proiectele de acte normative cu impact semnificativ asupra economiei, societății, mediului și bugetului general consolidat, pe care instituțiile administrației publice centrale cu rol de inițiator își propun să le înainteze, în cursul unui an calendaristic, spre aprobare Guvernului, pe baza priorităților din Programul de Guvernare.

Procesul de pregătire și elaborare a PALG, precum și monitorizarea și raportarea asupra implementării sunt coordonate de Secretariatul General al Guvernului.

Îmbunătățirea predictibilității procesului de reglementare reprezintă una dintre măsurile de reformă a administrației publice centrale, incluse în Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR). Ținta 409, Componenta 14 - Buna guvernare, stabilește pentru anul 2026 ca cel puțin jumătate din proiectele acte normative incluse în PALG să fie aprobate în ședința Guvernului.

În perioada 1-11 iulie s-a derulat procesul de actualizare a PALG pentru al doilea semestru, conform calendarului și etapelor comunicate anterior instituțiilor publice centrale cu rol de inițiator. Documentul actualizat este anexat prezentei note.

În urma acestui proces, *numărul de proiecte de acte normative planificate pentru anul 2024 este de 253*, față de 216 propuneri introduse la începutul anului.

Totodată, alături de PALG actualizat, prezentăm și raportul semestrial de monitorizare, acesta fiind un pas intermediar important pentru evaluarea care se va realiza la finalul anului 2024. Precizăm că pentru semestrul I, procentul de aprobare a actelor normative planificate a fost de cca. 31%, fiind aprobate 67 de acte normative dintre cele 216 propuneri comunicate la începutul anului, de către instituțiile inițiatoare.

Subliniem importanța creșterii gradului de respectare a acestei planificări, cel puțin până la nivelul înregistrat în anul anterior, respectiv 50%, asigurând astfel o premisă semnificativă cu privire la atingerea și sustenabilitatea țintei asumate în PNRR.

**Mircea ABRUDEAN**

**Secretar General al Guvernului**

## Planul Anual de Lucru al Guvernului - 2024

## 1. Lista proiectelor de acte normative incluse în PALG 2024 actualizat

Nr. Crt.	Instituție	Denumirea propunerii	Luna estimată pentru aprobare
1	Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse	Proiect de lege a Familiei	Decembrie
2	Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse	Proiect de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.166/2002 pentru modificarea și completarea Legii nr.146/2002 privind regimul juridic al fundațiilor județene pentru tineret și a municipiului București și al Fundației Naționale pentru Tineret	Decembrie
3	Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse	Proiect de hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea anexei la Hotărârea nr. 448/2017 pentru aprobarea Metodologiei privind contactarea părinților firești sau a rudelor biologice, accesul adoptatului la informații vizând originile sale și propriul trecut, precum și accesul părinților firești sau al rudelor biologice ale persoanelor adoptate la informații referitoare la persoana adoptată	Decembrie
4	Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse	Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea anexei nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 691/2015 pentru aprobarea Procedurii de monitorizare a modului de creștere și îngrijire a copilului cu părinți plecați la muncă în străinătate și a serviciilor de care aceștia pot beneficia, precum și pentru aprobarea Metodologiei de lucru privind colaborarea dintre direcțiile generale de asistență socială și protecția copilului și serviciile publice de asistență socială și a modelului standard al documentelor elaborate de către acestea	Decembrie
5	Ministerul Apărării Naționale	Proiect de lege privind statutul cadrelor militare	Septembrie
6	Ministerul Apărării Naționale	Proiect de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 446/2006 privind pregătirea populației pentru apărare	Octombrie
7	Ministerul Apărării Naționale	Proiect de lege pentru ratificarea Acordului între Guvernul României și Guvernul Emiratelor Arabe Unite privind cooperarea în domeniul militar, semnat la Abu Dhabi, la 22 iunie 2022	Mai
8	Ministerul Apărării Naționale	Proiect de lege privind Sistemul Național de Management Integrat al Situațiilor de Criză	Octombrie
9	Ministerul Apărării Naționale	Proiect de lege a apărării naționale a României	Octombrie
10	Ministerul Apărării Naționale	Proiect de lege pentru ratificarea Acordului-cadru între Guvernul României și Guvernul Republicii Turcia privind cooperarea în domeniul militar, semnat la Ankara, la 6 octombrie 2023	Mai
11	Ministerul Apărării Naționale	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea locurilor de muncă, a categoriilor de personal, a mărimii concrete a sporului pentru condiții de muncă, precum și a condițiilor de acordare a acestuia pentru familia ocupațională de funcții bugetare „Apărare, ordine publică și securitate națională”	Februarie
12	Ministerul Apărării Naționale	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 1.198/2022 privind drepturile de transport, pe teritoriul național, ale personalului din instituțiile de apărare, ordine publică și securitate națională	Aprilie
13	Ministerul Apărării Naționale	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 584/2005 privind stabilirea activităților specifice și a finanțării unităților sanitare din sistemul de apărare, ordine publică și siguranță națională, precum și a unităților sanitare din rețeaua Ministerului Justiției	Noiembrie
14	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 1571/2022 privind stabilirea cadrului general de implementare a intervențiilor aferente sectoarelor vegetal și zootehnic din cadrul Planului strategic PAC 2023-2027, finanțate din Fondul european de garantare agricolă și de la bugetul de stat	Februarie

Nr. Crt.	Instituție	Denumirea propunerii	Luna estimată pentru aprobare
15	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 1570/2022 privind stabilirea cadrului general de implementare a intervențiilor specifice dezvoltării rurale cuprinse în Planul strategic PAC 2023-2027	Martie
16	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului privind stabilirea cadrului general de implementare a operațiunilor cofinanțate din Fondului european pentru afaceri maritime, pescuit și acvacultură prin Programul pentru Acvacultură și Pescuit 2021-2027	Februarie
17	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Programului de promovare a produselor agroalimentare românești	Iunie
18	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea Hotărârii nr. 652/2023 privind aprobarea Programului pentru școli al României în perioada 2023-2029, precum și pentru stabilirea bugetului pentru implementarea acestuia în anul școlar 2023-2024	Decembrie
19	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Proiect de lege privind fabricarea, reambalarea, importul, comercializarea, utilizarea și prestarea de servicii cu produse de protecție a plantelor pe teritoriul României	Aprilie
20	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 62/2018 privind combaterea buruienii ambrozia, cu modificările și completările ulterioare, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 707/2018	Februarie
21	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea plafoanelor alocate ajutoarelor naționale tranzitorii în sectoarele vegetal și zootehnic, pentru anul de cerere 2023	Martie
22	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea schemei "Ajutor de minimis pentru aplicarea programului de susținere a producției de cartof de consum", în anul 2024	Martie
23	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Metodologiei privind susținerea financiară a liceelor tehnologice cu profil preponderent agricol de către Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 533/2020	Martie
24	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului pentru completarea Hotărârii Guvernului nr. 1174/2014 privind instituirea unei scheme de ajutor de stat pentru reducerea accizei la motorina utilizată în agricultură, precum și pentru aprobarea sumei totale necesare schemei de ajutor de stat pentru reducerea accizei la motorina utilizată în agricultură	Februarie
25	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea programului de susținere a producției de tomate în spații protejate pentru anul 2024	Martie
26	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea schemei "Ajutor de minimis pentru aplicarea programului de susținere a producției de usturoi", precum și pentru stabilirea unor măsuri de verificare și control al acesteia, în anul 2024	Martie
27	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea „Programului de susținere a crescătorilor de porci de reproducție din rasele Bazna și/sau Mangalița” pentru anul 2024	Martie
28	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea sumei alocate schemei de ajutor de stat în sectorul creșterii animalelor pentru anul 2024	Martie
29	Ministerul Afacerilor Interne	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Strategiei de consolidare și dezvoltare a rolului Departamentului pentru Situații de Urgență în cadrul Sistemului Național de Management a Situațiilor de Urgență 2024-2030	Martie
30	Ministerul Afacerilor Interne	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Strategiei naționale de reducere a riscurilor de dezastre 2024-2035 și a Planului de acțiuni în vederea implementării Strategiei naționale de reducere a riscurilor de dezastre	Iunie
31	Ministerul Afacerilor Interne	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Strategiei naționale împotriva traficului de persoane pentru perioada 2024-2028 și a Planului național de acțiune 2024-2026 pentru implementarea Strategiei naționale împotriva traficului de persoane pentru perioada 2024-2028	Martie
32	Ministerul Afacerilor Interne	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Strategiei naționale privind imigrația pentru perioada 2025-2028 și a Planului de acțiune pentru perioada 2025-2026 pentru implementarea Strategiei naționale privind imigrația pentru perioada 2025-2028	August
33	Ministerul Afacerilor Interne	Proiect de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 290/2004 privind cazierul judiciar	Aprilie
34	Ministerul Afacerilor Interne	Proiecte de lege privind regimul de deținere al câinilor periculoși sau agresivi și pentru modificarea art. 13 indice 2 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 155/2001 privind aprobarea programului de gestionarea a câinilor fără stăpân	Decembrie
35	Ministerul Afacerilor Interne	Proiect de lege privind protecția martorilor	Decembrie

Nr. Crt.	Instituție	Denumirea propunerii	Luna estimată pentru aprobare
36	Ministerul Afacerilor Interne	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea HG nr. 1666/2004 pentru aprobarea Normelor de aplicare a Legii nr. 329/2003 privind exercitarea profesiei de detectiv particular	Iunie
37	Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr.1235/2022 privind aprobarea distribuției bugetului aferent reformelor și investițiilor finanțate prin Planul național de redresare și reziliență al României pentru fiecare coordonator de reformă și/sau investiții	Februarie
38	Ministerul Afacerilor Interne	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea HG nr. 11/2018 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 295/2004 privind regimul armelor și al munițiilor	Noiembrie
39	Ministerul Afacerilor Interne	Proiect de lege privind modificarea și completarea Legii nr. 550/2004 privind organizarea și funcționarea Jandarmeriei Române	Decembrie
40	Ministerul Afacerilor Interne	Proiect de lege privind reziliența entităților critice, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative	Mai
41	Ministerul Afacerilor Interne	Hotărâre a Guvernului privind modificarea și completarea HG nr. 1198/2012 privind desemnarea infrastructurilor critice naționale	Septembrie
42	Ministerul Afacerilor Interne	Proiect de lege privind ratificarea Acordului între Guvernul României și Guvernul Statelor Unite ale Americii de colaborare în utilizarea informațiilor privind călătoria	Mai
43	Ministerul Afacerilor Interne	Proiect de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 248/2005 privind regimul liberei circulații a cetățenilor români în străinătate	Aprilie
44	Ministerul Afacerilor Interne	Proiect de lege pentru completarea tabelelor-anexă nr. I și II la Legea nr. 143/2000 privind prevenirea și combaterea traficului și consumului ilicit de droguri	Aprilie
45	Ministerul Afacerilor Interne	Proiect de lege privind modificarea și completarea Legii nr. 360/2002 privind Statutul polițistului	Noiembrie
46	Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Strategiei de Comunicare pentru Fondurile Externe Nerambursabile 2021-2027 și privind stabilirea unor prevederi referitoare la coordonarea la nivel național a activităților de comunicare aferente etapei de programare 2021-2027	Iulie
47	Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 209/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 124/2021 privind stabilirea cadrului instituțional și financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul de redresare și reziliență, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de redresare și reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență	Februarie
48	Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene	Hotărâre a Guvernului privind modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 875/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 66/2011 privind prevenirea, constatarea și sancționarea neregulilor apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora	Aprilie
49	Departamentul pentru Relația cu Parlamentul	Proiect de Lege privind abilitarea Guvernului de a emite ordonanțe ( ce se va aplica pentru vacanța parlamentară din perioada iulie-august 2024)	Mai
50	Departamentul pentru Relația cu Parlamentul	Proiect de Lege privind abilitarea Guvernului de a emite ordonanțe (ce se va aplica pentru vacanța parlamentară din luna ianuarie 2025)	Noiembrie
51	Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea criteriilor minime de acuratețe și fiabilitate a informațiilor de localizare asociate apelurilor de urgență realizate din rețelele publice de comunicații electronice mobile către Sistemul național unic pentru apeluri de urgență, precum și a mecanismului de finanțare a implementării de către furnizorii de rețele publice de comunicații electronice mobile a soluției tehnice pentru stabilirea și transmiterea către Sistemul național unic pentru apeluri de urgență a informației de localizare determinată	August
52	Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării	Proiect de lege privind modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 41/1994 pentru autorizarea plății cotizațiilor la organizațiile internaționale interguvernamentale la care România este parte	Februarie

Nr. Crt.	Instituție	Denumirea propunerii	Luna estimată pentru aprobare
53	Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea politicii publice în domeniul comunicațiilor în bandă largă	Decembrie
54	Ministerul Transporturilor și Infrastructurii	Hotărâre a Guvernului privind adoptarea Strategiei de dezvoltare a transporturilor navale	Septembrie
55	Ministerul Energiei	Proiect de lege privind promovarea energiei din surse regenerabile	Noiembrie
56	Ministerul Transporturilor și Infrastructurii	Proiect de lege privind organizarea transportului cu metroul	Septembrie
57	Ministerul Transporturilor și Infrastructurii	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea strategiei de modernizare a parcului de material rulant feroviar de călători necesar implementării obligațiilor de serviciu public	Decembrie
58	Ministerul Energiei	Proiect de lege privind promovarea eficienței energetice în ceea ce privește serviciile de încălzire și răcire	Octombrie
59	Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării	Hotărâre a Guvernului privind înscriserea a 695 de imobile în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului și darea în concesiune Telekom Romania Mobile Communication și Orange Romania Communications S.A.	Septembrie
60	Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții DIGICOUNTRY - Ro "DIGITALIZAREA LA SAT - Sistem național integrat pentru servicii publice digitalizate, dedicat zonelor rurale din România "	Decembrie
61	Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Mecanismelor de cooperare cu Georgia în domeniul comunicațiilor electronice, digitalizării, și securității cibernetice	Decembrie
62	Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Mecanismelor de cooperare cu Ucraina în domeniul Comunicațiilor Electronice	Decembrie
63	Agenția Națională pentru Sport	Hotărâre a Guvernului privind modificarea și completarea Normelor financiare pentru activitatea sportivă aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1447/2007	August
64	Agenția Națională pentru Sport	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Regulamentului de punere în aplicare a dispozițiilor Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 884/2001	Iulie
65	Agenția Națională pentru Sport	Proiect de lege privind modificarea și completarea Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000	Noiembrie
66	Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației	Hotărâre a Guvernului privind metodologia de elaborare a regulilor de acces, a modului de aplicare a tarifelor, precum și a excepțiilor aferente zonelor cu nivel scăzut de emisie (ZNSE)	Decembrie
67	Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației	Hotărâre a Guvernului privind modificarea și completarea Hotărârii de Guvern nr. 832 din 25 iulie 2007 pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea programului de formare specializată pentru ocuparea unei funcții publice corespunzătoare categoriei înalților funcționari publici, cu modificările și completările ulterioare	Decembrie
68	Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației	Hotărâre a Guvernului privind sistemul de credite necesar promovării funcționarilor publici în grad profesional, precum și într-o funcție publică de conducere vacantă	Decembrie
69	Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea normelor metodologice referitoare la formarea și perfecționarea profesională a funcționarilor publici, inclusiv drepturile și obligațiile asociate procesului de formare	Decembrie
70	Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației	Hotărâre a Guvernului privind conținutul și modalitatea de gestionare a dosarului profesional	Octombrie
71	Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației	Hotărâre a Guvernului privind întocmirea, actualizarea și administrarea Sistemului electronic național de evidență a ocupării în sectorul public, precum și detalierea operațiunilor necesare completării bazei de date	Iulie

Nr. Crt.	Instituție	Denumirea propunerii	Luna estimată pentru aprobare
72	Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației	Hotărâre a Guvernului privind modificarea Anexelor la Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 142/2008 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național Secțiunea a VIII-a - zone cu resurse turistice	Iunie
73	Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării	Proiect de Lege privind modificarea Legii nr. 307/2013 pentru ratificarea Convenției cu privire la construirea și exploatarea unui Centru de cercetare în domeniul antiprotonilor și al ionilor în Europa, semnată la Wiesbaden la 4 octombrie 2010	Aprilie
74	Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării	Hotărâre a Guvernului privind completarea/modificarea H.G. nr. 1266 / 2004 pentru aprobarea Normelor metodologice privind contractarea, finanțarea, monitorizarea și evaluarea proiectelor din planurile sectoriale de cercetare-dezvoltare	Iunie
75	Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 179/2022 privind datele deschise și reutilizarea informațiilor din sectorul public	Iunie
76	Ministerul Justiției	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 358/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Agenției Naționale de Administrare a Bunurilor Indisponibilizate, a organigramei, a parcului auto și a modului de utilizare a acestuia, cu modificările și completările ulterioare	Iunie
77	Ministerul Justiției	Proiect de lege privind transpunerea Convenției privind combaterea corupției funcționarilor publici străini în cadrul operațiunilor economice internaționale a Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică	August
78	Ministerul Justiției	Proiect de lege pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 2/2000 privind organizarea activității de expertiză tehnică judiciară și extrajudiciară	Octombrie
79	Ministerul Justiției	Proiect de lege pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 80/2013 privind taxele judiciare de timbru, precum și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 51/2008 privind ajutorul public judiciar în materie civilă	Martie
80	Ministerul Justiției	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea Hotărârii Guvernului nr. 652/2009 privind organizarea și funcționarea Ministerului Justiției, cu modificările și completările ulterioare	Noiembrie
81	Ministerul Justiției	Proiect de lege pentru completarea Legii nr. 302/2004 privind cooperarea judiciară internațională în materie penală	Martie
82	Ministerul Justiției	Proiect de lege pentru formularea de noi declarații la Convenția privind notificarea și comunicarea în străinătate a actelor judiciare și extrajudiciare în materie civilă sau comercială, adoptată la Haga la 15 noiembrie 1965 la care România a aderat prin Legea nr. 124/2003	Mai
83	Comisia Națională pentru Controlul Activităților Nucleare	Hotărâre de Guvern pentru aprobarea Regulamentului privind taxele și tarifele pentru autorizarea și controlul activităților nucleare	Decembrie
84	Comisia Națională pentru Controlul Activităților Nucleare	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Strategiei naționale de securitate și siguranță nucleară	Decembrie
85	Comisia Națională pentru Controlul Activităților Nucleare	Hotărâre de Guvern privind aprobarea Regulamentului privind accesarea mecanismului de asistență internațională RANET	Noiembrie
86	Comisia Națională pentru Controlul Activităților Nucleare	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 526/2018 pentru aprobarea Planului național de acțiune la radon	Decembrie
87	Agenția Națională pentru Achiziții Publice	Hotărâre a Guvernului pentru completarea Hotărârii Guvernului nr. 634/2015 privind organizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Achiziții Publice	Martie
88	Ministerul Finanțelor	Hotărâre a Guvernului pentru declasificarea unor informații clasificate deținute în fondul arhivistic al Ministerului Finanțelor, aferente perioadei 1944-1956	Octombrie
89	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 423/2022 privind aprobarea programelor naționale de sănătate	Martie
90	Ministerul Sănătății	Proiect de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății	Octombrie

Nr. Crt.	Instituție	Denumirea propunerii	Luna estimată pentru aprobare
91	Ministerul Sănătății	Proiect de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 339/2005 privind regimul juridic al plantelor, substanțelor și preparatelor stupefiante și psihotrope	Octombrie
92	Ministerul Sănătății	Proiect de lege pentru modificarea și completarea Legii farmaciei nr. 266/2008	Octombrie
93	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului privind modificarea / completarea Hotărârii Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate	Decembrie
94	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 423/2023 privind aprobarea programelor naționale de sănătate	Mai
95	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului privind modificarea unor acte normative referitoare la Programul pentru compensarea cu 90% a prețului de referință al medicamentelor pentru pensionari	Decembrie
96	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 360/2023 privind sistemul public de pensii	Martie
97	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului privind completarea Hotărârii Guvernului nr. 720/2008 pentru aprobarea Listei cuprinzând denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asigurații, cu sau fără contribuție personală, pe bază de prescripție medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, precum și denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor care se acordă în cadrul programelor naționale de sănătate	Aprilie
98	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea plății cotizației anuale de participare a României în calitate de membru afiliat la Asociația Internațională a Securității Sociale (ISSA) pentru anul 2024	Martie
99	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea nivelului cotizației pentru realizarea interconectării cu instituții similare internaționale și/sau cu organizații internaționale de schimb de organe, în anul 2024	Mai
100	Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	Hotărâre a Guvernului privind actualizarea Listei consolidate a ariilor naturale protejate din România și a Planului de amenajare a teritoriului național secțiunea a III-a - zone protejate, zone naturale	Decembrie
101	Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Normelor metodologice și calcularea plăților compensatorii pentru activitățile piscicole din ariile naturale protejate, conform restricțiilor din planurile de management ori din setul de măsuri de conservare instituite până la aprobarea planurilor de management	Septembrie
102	Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	Hotărâre a Guvernului pentru definirea obligațiilor de administrare a subdomeniului Agricultură și a subdomeniului Folosința terenurilor, schimbarea folosinței terenurilor și silvicultura (LULUCF), parte a domeniului Schimbări Climatice	Decembrie
103	Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	Hotărâre a Guvernului pentru administrarea Raportului la Inventarul Național al Emisiilor de Gaze cu Efect de Seră (INEGES) și a altor rapoarte în domeniul Schimbări Climatice	Decembrie
104	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului privind Stabilirea unor măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2023/1230 al Parlamentului European și al Consiliului privind mașinile și de abrogare a Directivei 2006/42/CE a Parlamentului European și a Consiliului și a Directivei 73/361/CEE a Consiliului	August
105	Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	Hotărâre a Guvernului privind stabilirea schemei de comercializare a certificatelor de emisii de gaze cu efect de seră	Decembrie
106	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 53/2003- Codul Muncii	Octombrie
107	Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	Proiect de lege privind modificarea Legii Apelor nr.107/1996 și a altor acte normative conexe	Septembrie
108	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea nivelului cotizațiilor și taxelor pentru realizarea interconectării cu instituții similare internaționale în domeniul donatorilor voluntari de celule stem hematopoietice, precum și pentru acreditarea laboratoarelor de imunogenetică și histocompatibilitate, în anul 2024	Mai
109	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Normelor tehnice pentru fabricarea, comercializarea și utilizarea suplimentelor alimentare	Septembrie

Nr. Crt.	Instituție	Denumirea propunerii	Luna estimată pentru aprobare
110	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului pentru organizarea și funcționarea Registrului național de diabet zaharat și prediabet	Septembrie
111	Ministerul Afacerilor Externe	Proiect de lege pentru ratificarea Convenției internaționale pentru protecția tuturor persoanelor împotriva disparițiilor forțate, adoptată la New York, la 20 decembrie 2006, deschisă spre semnare la 6 februarie 2007, semnată de România la 3 decembrie 2008	Decembrie
112	Ministerul Afacerilor Externe	Proiect de lege pentru ratificarea Acordului între Guvernul României și Federația Internațională a Societăților de Cruce Roșie și Semilună Roșie privind statutul juridic și înființarea unei Delegații a Federației Internaționale a Societăților de Cruce Roșie și Semilună Roșie în România	Decembrie
113	Ministerul Afacerilor Externe	Proiect de lege pentru ratificarea Acordului între Guvernul României și Comitetul Internațional al Crucii Roșii privind privilegiile și imunitățile Comitetului Internațional al Crucii Roșii în România	Decembrie
114	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Planului național de prevenție a diabetului zaharat.	Noiembrie
115	Ministerul Afacerilor Externe	Proiect de lege de ratificare a Acordului-cadru de parteneriat și cooperare dintre Uniunea Europeană și statele membre ale acesteia, pe de o parte, și Guvernul Malaysiei, pe de altă parte	Decembrie
116	Ministerul Afacerilor Externe	Proiect de lege de ratificare a Acordului-cadru de parteneriat și cooperare globală dintre Uniunea Europeană și statele membre ale acesteia, pe de o parte, și Regatul Thaiandei, pe de altă parte	Decembrie
117	Ministerul Afacerilor Externe	Proiect de lege de ratificare a Acordului de parteneriat dintre Uniunea Europeană și statele membre ale acesteia, pe de o parte, și membrii Organizației statelor din Africa, zona Caraibilor și Pacific, pe de altă parte	Decembrie
118	Ministerul Afacerilor Externe	Proiect de lege de ratificare a Acordului-cadru avansat dintre Uniunea Europeană și statele sale membre, pe de o parte, și Republica Chile, pe de altă parte	Iulie
119	Ministerul Afacerilor Externe	Proiect de lege pentru și completarea Legii nr. 62/2019 privind activitatea consulară	Noiembrie
120	Ministerul Afacerilor Externe	Proiect de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 248/2005 privind regimul liberei circulații a cetățenilor români în străinătate	Decembrie
121	Ministerul Afacerilor Externe	Proiect de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 198/2008 privind serviciile consulare pentru care se percep taxe și nivelul taxelor consulare la misiunile diplomatice și oficiilor consulare ale României	Iunie
122	Ministerul Afacerilor Externe	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Programului de cooperare între Guvernul României și Guvernul Republicii Portugheze în domeniile limbii, educației, științei, tehnologiei și învățământului superior, al culturii, sportului, tineretului, mass-media, semnat la București, la data de 7 septembrie 2022	Septembrie
123	Ministerul Afacerilor Externe	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Acordului între Guvernul României și Guvernul Republicii Serbia privind cooperarea în domeniile educației, științei, culturii, mass-media, tineretului și sportului, semnat la București, la 27 iunie 2022	Iunie
124	Ministerul Afacerilor Externe	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea cuantumului și a plății contribuției financiare voluntare a României la Fondul Special destinat sprijinirii activității Grefei Curții Europene a Drepturilor Omului	Decembrie
125	Ministerul Afacerilor Externe	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea plății contribuțiilor financiare voluntare la unele proiecte ale Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică	Aprilie
126	Ministerul Afacerilor Externe	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Programului multianual strategic de cooperare internațională pentru dezvoltare și asistență umanitară 2024-2027	Februarie
127	Ministerul Afacerilor Externe	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea plății unei contribuții financiare voluntare a României la bugetul Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică în vederea implementării, în anul 2024, a Foi de parcurs România - OCDE pentru cooperare în domeniul asistenței oficiale pentru dezvoltare	Februarie
128	Ministerul Afacerilor Externe	Hotărâre a Guvernului privind redirecționarea contribuției reziduale a României la Fondul Voluntar de asistență pentru forțele naționale afgane (ANA Trust Fund)	Noiembrie
129	Ministerul Afacerilor Externe	Hotărâre a Guvernului privind plata contribuției financiare voluntare pt susținerea Muzeului Victimelor Comunismului din Washington	Decembrie
130	Ministerul Afacerilor Externe	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea plății contribuției financiare voluntare a României la bugetul Secretariatului Consiliului Cooperării Regionale (RCC) pentru anul 2024	Octombrie



Nr. Crt.	Instituție	Denumirea propunerii	Luna estimată pentru aprobare
131	Ministerul Afacerilor Externe	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea Normelor metodologice cu privire la realizarea activităților de cooperare internațională pentru dezvoltare și asistență umanitară, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 690/2017 și modificate prin Hotărârea Guvernului nr. 889/2022	Februarie
132	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind modificarea Legii nr. 126/2018 privind piețele de instrumente financiare, pentru modificarea art. 15 alin. (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 32/2012 privind organismele de plasament colectiv în valori mobiliare și societățile de administrare a investițiilor, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 297/2004 privind piața de capital, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 74/2015 privind administratorii de fonduri de investiții alternative	Februarie
133	Institutul Național de Statistică	Hotărâre de Guvern privind Programul Statistic Național Anual 2025	Decembrie
134	Ministerul Finanțelor	Hotărâre a Guvernului privind dotarea, deținerea, utilizarea armamentului și operațiunile cu arme și muniții în cadrul Autorității Vamale Române	Noiembrie
135	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind modificarea și completarea Legii nr. 129/2019 pentru prevenirea și combaterea spălării banilor și finanțării terorismului, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative	Septembrie
136	Institutul Național de Statistică	Hotărâre a Guvernului privind Programul Statistic Național Anual 2024	Aprilie
137	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind majorarea capitalului autorizat deținut de România la Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD) în conformitate cu Rezoluția nr. 265 adoptată la data de 15 decembrie 2023 de Consiliul Guvernatorilor BERD	Aprilie
138	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind modificarea și completarea Legii nr. 162/2017 privind auditul statutar al situațiilor financiare anuale și al situațiilor financiare anuale consolidate și de modificare a unor acte normative	Octombrie
139	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind modificarea și completarea prevederilor Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață	Septembrie
140	Institutul Național de Statistică	Proiect de lege privind statistica oficială în România precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative.	Noiembrie
141	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind unele măsuri în aplicarea prevederilor Convenției cu privire la asistența reciprocă și cooperarea între administrațiile vamale, încheiată la 18 decembrie 1997 în temeiul articolului K.3 din Tratatul privind Uniunea Europeană	Octombrie
142	Institutul Național de Statistică	Hotărâre de Guvern privind aprobarea Programului Statistic Național Multianual 2025-2027	Decembrie
143	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege pentru aprobarea contului general anual de execuție a bugetului asigurărilor sociale de stat pe anul 2023 și a contului general anual de execuție a bugetului asigurărilor pentru șomaj pe anul 2023	Iunie
144	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege pentru aprobarea contului general anual de execuție a bugetului de stat, a contului anual de execuție a bugetului Fondului național unic de asigurări sociale de sănătate și a contului general anual al datoriei publice aferente anului 2023	Iunie
145	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind modificarea Legii nr. 96/2000 privind organizarea și funcționarea Băncii de Export-Import a României EXIMBANK - S.A., republicată, cu modificările și completările ulterioare	Septembrie
146	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind aprobarea plafoanelor unor indicatori specificați în cadrul fiscal-bugetar pe anul 2025	Iulie
147	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege pentru modificarea și completarea unor acte normative	Decembrie
148	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind stabilirea unor măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 2554/2022 privind reziliența operațională digitală a sectorului financiar și de modificare a Regulamentelor (CE) nr. 1060/2009, (UE) nr. 648/2012, (UE) nr. 600/2014, (UE) nr. 909/2014 și (UE) 2016/1011	Septembrie
149	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 108/1999, republicată, pentru înființarea și organizarea Inspecției Muncii, cu modificările și completările ulterioare	Mai
150	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 53/2003- Codul Muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare	Aprilie

Nr. Crt.	Instituție	Denumirea propunerii	Luna estimată pentru aprobare
151	Ministerul Finanțelor	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Listei cuprinzând categoriile de informații secrete de stat, pe niveluri de secretizare elaborate sau deținute de Ministerul Finanțelor și de instituțiile aflate în subordinea acestuia și termenele de clasificare aferente	Noiembrie
152	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 52/2011 privind exercitarea unor activități cu caracter ocazional desfășurate de zilieri, republicată, cu modificările și completările ulterioare	Octombrie
153	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind elaborarea bugetului de stat pe anul 2025	Noiembrie
154	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 81/2018 privind reglementarea activității de telemuncă, cu modificările și completările ulterioare	Octombrie
155	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Lege pentru modificarea și completarea Legii nr.176/2018 privind internshipul, cu modificările și completările ulterioare	Octombrie
156	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind bugetului asigurărilor sociale de stat pe anul 2025	Noiembrie
157	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Lege pentru modificarea și completarea Legii nr.108/1999 pentru înființarea și organizarea Inspecției Muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare	Octombrie
158	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului privind condițiile de funcționare precum și procedura de autorizare a agentului de muncă temporară	Octombrie
159	Ministerul Finanțelor	Hotărâre a Guvernului privind modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 520/2013 privind organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Administrare Fiscală	Decembrie
160	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre de Guvern de modificare a Hotărârii Guvernului nr. 886/2000 pentru aprobarea Grilei naționale de evaluare a nevoilor persoanelor vârstnice	Decembrie
161	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Aranjamentului Administrativ, semnat la 22 iulie 2022, la Podgorica, de aplicare a Acordului între România și Muntenegru în domeniul securității sociale, semnat la 22 iulie 2022, la Podgorica	Iunie
162	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Aranjamentului Administrativ între autoritățile competente din România și din Statele Unite ale Americii, semnat la București, la 23 martie 2023, pentru aplicarea Acordului în domeniul securității sociale între România și Statele Unite ale Americii, semnat la București, la 23 martie 2023	Iunie
163	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului privind metodologia de acordare și de plată din fonduri externe nerambursabile și de la bugetul de stat a beneficiului pentru locuire și a beneficiului de tranziție pentru persoanele adulte cu handicap	Noiembrie
164	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr.268/2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap	Decembrie
165	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului privind metodologia de acordare și de plată din fonduri externe nerambursabile și de la bugetul de stat a stimulentei de inserție pe piața muncii pentru persoanele adulte cu handicap, precum și modalitățile de organizare și funcționare a atelierelor protejate și a activităților de angajare asistată	Noiembrie
166	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare	Noiembrie
167	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea modelului și contravalorii tichetelor de valoare pentru terapia bazată pe recuperare medicală sau kinetoterapie	Decembrie
168	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 548/2017 privind aprobarea condițiilor de obținere a atestatului, procedurilor de atestare și statutul asistentului personal profesionist	Noiembrie
169	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului privind stabilirea contingentului de lucrători străini nou-admiși pe piața forței de muncă în anul 2025	Noiembrie
170	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului privind stabilirea zilelor lucrătoare pentru care se acordă zile libere, zile care precedă și/sau care succedă zilelor de sărbătoare legală în care nu se lucrează, pentru anul 2025	Decembrie
171	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului privind mecanismul de stabilire a salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată	Decembrie

Nr. Crt.	Instituție	Denumirea propunerii	Luna estimată pentru aprobare
172	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului pentru stabilirea costului standard pentru managementul de caz din cadrul sistemului de protecție a persoanelor adulte cu dizabilități	Decembrie
173	Departamentul pentru Dezvoltare Durabilă	Proiect de lege privind înființarea Centrului de excelență pentru administrația publică în domeniul dezvoltării durabile	Decembrie
174	Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Strategiei în domeniul funcției publice pentru perioada 2024 - 2027	Decembrie
175	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal	Octombrie
176	Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	Proiect de lege privind Codul Silvic	Martie
177	Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Strategiei naționale privind adaptarea la schimbările climatice pentru perioada 2024-2030, cu perspectiva anului 2050 (SNASC) și a Planului național de acțiune pentru implementarea Strategiei naționale privind adaptarea la schimbările climatice pentru perioada 2024-2030 (PNASC), precum și pentru promovarea unor măsuri cu caracter instituțional	Octombrie
178	Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea Anexelor nr. 1 și 4 la Legea nr. 293/2018 privind reducerea emisiilor naționale de anumiți poluanți atmosferici	Septembrie
179	Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	Hotărâre a Guvernului privind modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul	Martie
180	Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	Proiect de lege privind gestionarea deșeurilor provenite din activitățile de construire și desființare	Septembrie
181	Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	Hotărâre a Guvernului pentru stabilirea cadrului instituțional și a unor măsuri pentru punerea în aplicare a prevederilor art. 5 alin. (4) și (5) și art. 8 ale Regulamentului (UE) 2018/842 al Parlamentului European și al Consiliului din 30 mai 2018 privind reducerea anuală obligatorie a emisiilor de gaze cu efect de seră de către statele membre în perioada 2021-2030 în vederea unei contribuții la acțiunile climatice de respectare a angajamentelor asumate în temeiul Acordului de la Paris și de modificare a Regulamentului (UE) nr. 525/2013	Decembrie
182	Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	Hotărâre a Guvernului privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2019/1021 al Parlamentului European și al Consiliului din 20 iunie 2019 privind poluanții organici persistenti	Septembrie
183	Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Strategiei Naționale pentru Resurse Minerale Neenergetice pentru perioada 2024 - 2035	Noiembrie
184	Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Planului de acțiune al Strategiei naționale de dezvoltare a ecoturismului - context, viziune și obiective - 2019-2029	Iunie
185	Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Planului de acțiune al Strategiei pentru dezvoltarea turismului balnear	Decembrie
186	Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Strategiei naționale a României pentru dezvoltarea turismului	Decembrie
187	Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului	Proiect de lege privind contractele de credit de consum și de abrogare a Ordonanței de urgență nr. 50/2010 privind contractele de credit pentru consumatori	Octombrie
188	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Planului național de combatere a violenței școlare în vederea creșterii nivelului de siguranță în școli	Martie

Nr. Crt.	Instituție	Denumirea propunerii	Luna estimată pentru aprobare
189	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Nomenclatorului domeniilor și al specializărilor/programelor de studii universitare, a structurii instituțiilor de învățământ superior pentru anul universitar 2024-2025	Martie
190	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind domeniile și programele de studii universitare de master acreditate și numărul maxim de studenți ce pot fi școlarizați în anul universitar 2024-2025	Martie
191	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea cifrelor de școlarizare pentru învățământul preuniversitar de stat și pentru învățământul superior de stat în anul școlar/universitar 2024-2025	Martie
192	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea repartizării sumelor pe unități/subdiviziuni administrativ-teritoriale și pe unități de învățământ în programul național „Masă sănătoasă” în anul 2024	Martie
193	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea tipurilor de conținut și formatul actelor de studii, precum și al suplimentului la diplomă	Decembrie
194	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea metodologiei privind elementele și procesele de evaluare externă și de auditare	Decembrie
195	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Strategiei Naționale pentru Susținerea Părinților 2024-2030	Martie
196	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Codului-cadru de etică și deontologie universitară	Aprilie
197	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind denumirile calificărilor și titlurilor conferite absolvenților învățământului universitar de licență înmatriculați în anul I de studii în anii universitari 2020-2021, 2021-2022, 2022-2023, 2023-2024	Aprilie
198	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea metodologiei de evaluare externă, standardele și indicatorii specifici pentru fiecare proces de evaluare externă a instituțiilor de învățământ superior	August
199	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea tarifelor de autorizare, de acreditare și de menținere a acreditării pentru organizațiile furnizoare de educație/instituțiile de învățământ superior și pentru programe și domenii de studii	Decembrie
200	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea cadrului strategic privind internaționalizarea sistemului de învățământ superior	Septembrie
201	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Programului Național pentru Internaționalizare Universitară "Study in Romania"	Septembrie
202	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Programului Național de Reducere a Abandonului Universitar	Decembrie
203	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Programului Național de Sprijinire a Învățării Științelor Exacte, a Ingineriei și Matematicii	Decembrie
204	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Strategiei Naționale de Educație Financiară 2024-2030	Aprilie
205	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Normelor metodologice privind organizarea și desfășurarea olimpiadelor, a competițiilor școlare, extrașcolare și extracurriculare, a taberelor de profil, a simpozioanelor și a altor activități specifice, cuantumul stimulentei financiare acordate profesorilor care i-au pregătit și unităților școlare de proveniență a premianților	August
206	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind modificarea și completarea Hotărârii Guvernului privind aprobarea Nomenclatorului domeniilor și al specializărilor/programelor de studii universitare, a structurii instituțiilor de învățământ superior pentru anul universitar 2024-2025	August
207	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind modificarea și completarea Hotărârii Guvernului privind domeniile și programele de studii universitare de master acreditate și numărul maxim de studenți ce pot fi școlarizați în anul universitar 2024-2025	August
208	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind operaționalizarea Platformei Naționale de Raportare Unică în Învățământul Superior (PNRUIS)	Decembrie
209	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Registrului Unic Național Integrat al Diplomelor și Actelor de Studii (RUNIDAS)	Septembrie
210	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea sistemului de indicatori pentru monitorizarea eficienței manageriale, a echității și a relevanței învățământului superior pentru piața muncii	Septembrie
211	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Strategiei naționale pentru digitalizarea educației și dezvoltarea competențelor digitale în rândul comunității educaționale	Septembrie
212	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind derularea programului „Vouchere culturale pentru elevi”	Septembrie
213	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Procedurii de acordare a voucherelor educaționale pentru servicii de sprijin, intervenții psihopedagogice și materiale de suport	Octombrie
214	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind derularea programului național „O carte pentru fiecare”	Decembrie
215	Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației	Proiect de Lege privind modificarea și completarea OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare	August

Nr. Crt.	Instituție	Denumirea propunerii	Luna estimată pentru aprobare
216	Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Strategiei Naționale pentru Tineret 2024-2027	Aprilie
217	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului pentru completarea Hotărârii Guvernului nr. 1174/2014 privind instituirea unei scheme de ajutor de stat pentru reducerea accizei la motorina utilizată în agricultură, precum și pentru aprobarea sumei totale necesare schemei de ajutor de stat pentru reducerea accizei la motorina utilizată în agricultură	Noiembrie
218	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului privind registrul agricol pentru perioada 2025-2029	Noiembrie
219	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 217/2016 privind diminuarea risipei alimentare	Decembrie
220	Ministerul Afacerilor Interne	Proiect de lege pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul străinilor	Septembrie
221	Ministerul Afacerilor Interne	Hotărâre a Guvernului privind modificarea punctelor 2 și 3 din Anexa nr. 3 la HG nr. S/610/2008 pentru aprobarea Listelor cuprinzând categoriile de informații secrete de stat, pe niveluri de secretizare, elaborate sau deținute de MAI	Septembrie
222	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind acceptarea majorării cotei de participare a României la Fondul Monetar internațional	Iulie
223	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind ratificarea Acordului de împrumut (Împrumut pentru politici de dezvoltare privind managementul fiscal și creșterea verde) dintre România și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare	Septembrie
224	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind ratificarea Acordului de împrumut pentru politici de dezvoltare privind managementul riscurilor de dezastre, cu opțiuni de amânare a tragerii până la apariția unei catastrofe (CAT-DDO), dintre România și Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare	Decembrie
225	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind completarea Legii nr. 237/2015 privind autorizarea și supravegherea activității de asigurare și reasigurare	Decembrie
226	Ministerul Finanțelor	Proiect de Lege privind modificarea și completarea Legii nr. 126/2018 privind piețele de instrumente financiare	Decembrie
227	Ministerul Finanțelor	Hotărâre a Guvernului privind declasificarea documentelor care conțin informații clasificate secrete de stat emise sau deținute de Ministerul Finanțelor, în perioada 1926 -1972.	Octombrie
228	Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 616/2015 privind aprobarea finanțării din bugetul Fondului pentru mediu a acțiunilor multianuale necesare programului "Colectarea, prelucrarea și crearea de mecanisme și instrumente de promovare a datelor și informațiilor necesare întocmirii rapoartelor către Comisia Europeană, Agenția Europeană de Mediu și Secretariatele Convențiilor internaționale din domeniul protecției mediului" desfășurat în perioada 2015 - 2025	Septembrie
229	Ministerul Apărării Naționale	Proiect de lege pentru ratificarea Acordului între Guvernul României și Regatul Maroc privind cooperarea în domeniul militar și tehnic, semnat la Rabat, la 27 februarie 2024.	Septembrie
230	Ministerul Apărării Naționale	Proiect de lege pentru ratificarea Acordului între Guvernul României și Guvernul Republicii Coreea privind cooperarea în domeniul apărării, semnat la Seoul, la 23 aprilie 2024.	Septembrie
231	Ministerul Apărării Naționale	Proiect de lege privind realizarea unei Capabilități satelitare naționale la nivelul Armatei României, în cadrul etapei I a programului de înzestrare „Sistem Satelitar Militar de Telecomunicații (SSMT)”	Septembrie
232	Ministerul Apărării Naționale	Proiect de lege pentru realizarea capabilității operaționale de apărare aeriană prevăzută în Concepția de realizare a capabilității operaționale de apărare aeriană cu avioane multirol de generația a V-a, în cadrul programului de înzestrare „Avion multirol de generația a V-a, F-35”, Faza I.	Septembrie
233	Ministerul Apărării Naționale	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Acordului între Ministerul Apărării Naționale din România și Ministerul Apărării din Bosnia și Herțegovina privind cooperarea în domeniul apărării, semnat la București, la 19 iunie 2024	Septembrie
234	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului privind modificarea / completarea Hotărârii Guvernului nr. 521 din 2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate	Septembrie

Nr. Crt.	Instituție	Denumirea propunerii	Luna estimată pentru aprobare
235	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 423 din 2023 privind aprobarea programelor naționale de sănătate	Septembrie
236	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului privind completarea Hotărârii Guvernului nr. 720 din 2008 pentru aprobarea Listei cuprinzând denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asigurații, cu sau fără contribuție personală, pe bază de prescripție medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, precum și denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor care se acordă în cadrul programelor naționale de sănătate	Septembrie
237	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului privind modificarea și completarea HG nr. 1424/2009 privind înființarea, organizarea și funcționarea CNSMLA (Centrul Național de Sănătate Mintală și Luptă Antidrog)	Septembrie
238	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului privind modalitățile de finanțare a unităților medicale și a pregătirii personalului care își desfășoară activitatea direct în prevenirea IAAM	Septembrie
239	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului privind normele metodologice de aplicare a Legii 3/2021 privind prevenirea, diagnosticarea și tratamentul infecțiilor asociate asistenței medicale din unitățile sanitare și din instituțiile medico-sociale și de îngrijiri paliative din România	Decembrie
240	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului privind prevenirea, diagnosticarea și tratamentul infecțiilor asociate asistenței medicale din centrele rezidențiale pentru persoanele adulte aflate în dificultate din România	Septembrie
241	Ministerul Sănătății	Proiect de lege privind organizarea activității de transfuzie sanguină și standardele de calitate și siguranță pentru sângele și componentele sanguine de origine umană	Octombrie
242	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului privind înființarea Registrului digital pentru înregistrarea în evidențe electronice a dozelor primite de pacienți din expunerile medicale la radiații ionizante	Septembrie
243	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului privind înființarea Registrului Național al expușilor profesional la agenți cancerigeni sau mutageni și pulberi pneumoconiogene (RDEX)	Septembrie
244	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului privind înființarea Registrului Național de Boli Rare	Septembrie
245	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului privind înființarea Registrului Național de Politraumă	Septembrie
246	Departamentul pentru Românii de Pretutindeni	Proiect de lege privind modificarea și completarea Legii nr. 299/2007 privind sprijinul acordat românilor de pretutindeni	Septembrie
247	Ministerul Afacerilor Externe	Proiect de lege privind modificarea Ordonanței nr. 41 din 12 august 1994 privind autorizarea plății cotizațiilor la organizațiile internaționale interguvernamentale la care România este parte	Octombrie
248	Ministerul Afacerilor Externe	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea contribuțiilor voluntare ale României către următoarele fonduri voluntare ale Organizației Tratatului Atlanticului de Nord: Fondul voluntar de consolidare a capacității de apărare a Republicii Moldova (Moldova DCB Trust Fund) și Fondul voluntar privind Pachetul de Asistență Cuprinzătoare pentru Ucraina (NATO-Ukraine Comprehensive Assistance Package Trust Fund)	Octombrie
249	Departamentul pentru Românii de Pretutindeni	Proiect de lege privind modificarea și completarea Legii nr. 321/2006 privind regimul acordării finanțărilor nerambursabile pentru programele, proiectele sau acțiunile privind sprijinirea activității românilor de pretutindeni și a organizațiilor reprezentative ale acestora, precum și a modului de repartizare și de utilizare a sumei prevăzute în bugetul Ministerului pentru Românii de Pretutindeni pentru această activitate	Septembrie
250	Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării	Proiect de lege privind modificarea și completarea Legii nr. 163/2021 privind adoptarea unor măsuri referitoare la infrastructuri informatice și de comunicații de interes național și condițiile implementării rețelelor 5G	Iulie
251	Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Strategiei Naționale pentru dezvoltarea și susținerea digitalizării prin intermediul Centrelor de Inovare Digitală din România 2024-2027	Decembrie
252	Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării	Hotărâre a Guvernului privind înființarea și administrarea Registrului Aplicațiilor Informatice	Decembrie
253	Secretariatul General al Guvernului	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Strategiei Naționale privind Inovarea în Sectorul Public	Decembrie

(\*) Conform informațiilor precizate de către instituțiile cu rol de inițiator în fișele propunerilor de acte normative din PALG

## 2. Planificarea proiectelor de acte normative pe instituții și tipuri de acte

Instituție	Tip act normativ		Total	Distribuția pe luni a proiectelor de acte normative											
	Lege	H.G.		Februarie	Martie	Aprilie	Mai	Iunie	Iulie	August	Septembrie	Octombrie	Noiembrie	Decembrie	
Agencia Națională pentru Sport	1	2	3	-	-	-	-	-	1	1	-	-	1	-	
Agencia Națională pentru Achiziții Publice	-	1	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
Comisia Națională pentru Controlul Activităților Nucleare	-	4	4	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	3	
Departamentul pentru Dezvoltare Durabilă	1	-	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	
Departamentul pentru Relația cu Parlamentul	2	-	2	-	-	-	1	-	-	-	-	-	1	-	
Institutul Național de Statistică	1	3	4	-	-	1	-	-	-	-	-	-	1	2	
Ministerul Afacerilor Externe	11	11	22	3	-	1	-	2	1	-	1	3	2	9	
Ministerul Afacerilor Interne	10	8	18	-	2	3	2	2	-	1	3	-	2	3	
Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	1	17	18	4	8	1	-	1	-	-	-	-	2	2	
Ministerul Apărării Naționale	10	4	14	1	-	1	2	-	-	-	6	3	1	-	
Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării	3	10	13	1	-	1	-	2	1	1	1	-	-	6	
Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației	1	8	9	-	-	-	-	1	1	1	-	1	-	5	
Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului	1	4	5	-	-	-	-	1	-	-	-	1	1	2	
Ministerul Educației	-	27	27	-	6	3	-	-	-	4	6	1	-	7	
Ministerul Energiei	2	-	2	-	-	-	-	-	-	-	-	1	1	-	
Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse	2	3	5	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	4	
Ministerul Finanțelor	20	5	25	1	-	1	-	2	2	-	5	5	4	5	
Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene	-	4	4	2	-	1	-	-	1	-	-	-	-	-	
Ministerul Justiției	5	2	7	-	2	-	1	1	-	1	-	1	1	-	
Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	3	11	14	-	2	-	-	-	-	-	6	1	-	5	
Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	8	16	24	-	2	1	1	2	-	1	-	6	5	6	
Ministerul Sănătății	4	21	25	-	1	1	3	-	-	-	12	4	1	3	
Ministerul Transporturilor și Infrastructurii	1	2	3	-	-	-	-	-	-	-	2	-	-	1	
Departamentul pentru Români de Pretutindeni	2	-	2	-	-	-	-	-	-	-	2	-	-	-	
Secretariatul General al Guvernului	-	1	1	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	
<b>TOTAL</b>	<b>89</b>	<b>164</b>	<b>253</b>	<b>12</b>	<b>24</b>	<b>16</b>	<b>10</b>	<b>14</b>	<b>7</b>	<b>10</b>	<b>44</b>	<b>27</b>	<b>24</b>	<b>65</b>	

### 3. Repartiția proiectelor de acte normative prioritare pe instituții și tipuri de acte

Instituție	Proiecte prioritare			Proiecte neprioritare	TOTAL
	Lege	H.G.	Total		
Agenția Națională pentru Sport	1	2	3	-	3
Agenția Națională pentru Achiziții Publice	-	-	-	1	1
Comisia Națională pentru Controlul Activităților Nucleare	-	4	4	-	4
Departamentul pentru Dezvoltare Durabilă	-	-	-	1	1
Departamentul pentru Relația cu Parlamentul	-	-	-	2	2
Institutul Național de Statistică	1	3	4	-	4
Ministerul Afacerilor Externe	-	3	3	19	22
Ministerul Afacerilor Interne	1	2	3	15	18
Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	-	5	5	13	18
Ministerul Apărării Naționale	4	-	4	10	14
Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării	3	10	13	-	13
Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației	1	7	8	1	9
Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului	1	4	5	-	5
Ministerul Educației	-	27	27	-	27
Ministerul Energiei	2	-	2	-	2
Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse	2	1	3	2	5
Ministerul Finanțelor	17	2	19	6	25
Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene	-	2	2	2	4
Ministerul Justiției	4	2	6	1	7
Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	2	6	8	6	14
Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	-	-	-	24	24
Ministerul Sănătății	4	7	11	14	25
Ministerul Transporturilor și Infrastructurii	-	-	-	3	3
Departamentul pentru Români de Pretutindeni	1	-	1	1	2
Secretariatul General al Guvernului	-	1	1	-	1
<b>TOTAL</b>	<b>44</b>	<b>88</b>	<b>132</b>	<b>121</b>	<b>253</b>



#### 4. Sursa proiectelor de acte normative

Sursa	Lege	H.G.	Total
Program de guvernare	31	30	61
Programul Național de Reformă	1	1	2
Strategii	5	6	11
Planuri strategice	1	3	4
Transpunerea directivelor europene	14	6	20
Alt tip de angajament comunitar	6	10	16
Alte surse	30	108	138
Procedurile de infringement	1	0	1
<b>TOTAL</b>	<b>89</b>	<b>164</b>	<b>253</b>

## Raport de monitorizare a Planului Anual de Lucru al Guvernului (PALG) pentru semestrul I / 2024

Ca urmare a procesului de elaborare a PALG 2024, derulat în luna ianuarie a.c., instituțiile cu rol de inițiator au planificat un număr de 216 propuneri acte normative, din care în semestrul I au fost aprobate 67 acte normative, reprezentând un procent de 31%.

În tabelele și graficele de mai jos sunt detaliate informațiile privind inițiativele legislative din PALG aprobate în semestrul I.

- Număr proiecte acte normative introduse: 216
- Număr acte normative planificate pentru semestrul I/2024: 154
- Număr acte normative aprobate în semestrul I/2024: 67 (din care 6 în avans, aferente unor proiecte planificate în semestrul II)
- Număr acte normative aprobate conform planificării, în semestrul I/2024: 61

### 1. Repartiția proiectelor de acte normative din PALG planificate și aprobate în cursul semestrului I / 2024, pe instituții

Instituție	Planificate	Realizate conform planificării	Realizate total(*)	Procent realizare
Agencia Națională pentru Sport	-	-	-	-
Agencia Națională pentru Achiziții Publice	1	1	1	100%
Comisia Națională pentru Controlul Activităților Nucleare	2	-	1	50%
Departamentul pentru Dezvoltare Durabilă	1	-	-	0%
Departamentul pentru Relația cu Parlamentul	1	-	-	0%
Institutul Național de Statistică	1	-	-	0%
Ministerul Afacerilor Externe	12	5	6	50%
Ministerul Afacerilor Interne	10	7	7	70%
Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	15	11	11	73%
Ministerul Apărării Naționale	9	4	4	44%
Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării	10	2	2	20%
Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației	8	1	1	13%
Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului	2	1	1	50%
Ministerul Educației	17	7	7	41%
Ministerul Energiei	2	-	-	0%
Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse	5	1	1	20%
Ministerul Finanțelor	12	4	5	42%
Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene	4	3	3	75%
Ministerul Justiției	5	3	3	60%
Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	7	2	4	57%
Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	17	6	6	35%
Ministerul Sănătății	11	3	4	36%
Ministerul Transporturilor și Infrastructurii	2	-	-	0%
<b>TOTAL</b>	<b>154</b>	<b>61</b>	<b>67</b>	

(\*) Inclusive actele normative planificate în semestrul II și aprobate în avans

2. Repartiția proiectelor de acte normative din PALG planificate și aprobate în cursul semestrului I / 2024 pe luni calendaristice

Institutie	Distributia pe luni a proiectelor de acte normative - semestrul I - 2024									
	Februarie		Martie		Aprilie		Mai		Iunie	
	Planificate	Realizate	Planificate	Realizate	Planificate	Realizate	Planificate	Realizate	Planificate	Realizate
Agencia Națională pentru Sport	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Agencia Națională pentru Achiziții Publice	-	-	1	1	-	-	-	-	-	-
Comisia Națională pentru Controlul Activităților Nucleare	-	-	-	-	-	-	-	-	2	-
Departamentul pentru Dezvoltare Durabilă	-	-	-	-	-	-	-	-	1	-
Departamentul pentru Relația cu Parlamentul	-	-	-	-	-	-	1	-	-	-
Institutul Național de Statistică	-	-	-	-	1	-	-	-	-	-
Ministerul Afacerilor Externe	4	3	2	-	1	1	-	-	5	1
Ministerul Afacerilor Interne	-	-	2	1	3	3	2	2	3	1
Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	4	4	8	7	2	-	-	-	1	-
Ministerul Apărării Naționale	1	1	2	-	1	1	5	2	-	-
Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării	3	1	3	-	1	1	-	-	3	-
Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației	-	-	-	-	1	-	-	-	7	1
Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului	-	-	1	-	-	-	-	-	1	1
Ministerul Educației	-	-	8	4	9	3	-	-	-	-
Ministerul Energiei	2	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse	-	-	-	-	2	1	-	-	3	-
Ministerul Finanțelor	1	1	2	-	3	1	2	-	4	2
Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene	3	2	-	-	1	1	-	-	-	-
Ministerul Justiției	-	-	2	2	-	-	2	-	1	1
Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	-	-	5	2	-	-	1	-	1	-
Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	-	-	2	2	2	1	7	1	6	2
Ministerul Sănătății	-	-	4	1	2	1	5	1	-	-
Ministerul Transporturilor și Infrastructurii	-	-	1	-	-	-	-	-	1	-
<b>TOTAL</b>	<b>18</b>	<b>12</b>	<b>43</b>	<b>20</b>	<b>29</b>	<b>14</b>	<b>25</b>	<b>6</b>	<b>39</b>	<b>9</b>

### 3. Stadiul adoptării proiectelor de acte normative din PALG 2024 la finalul semestrului I

Nr. Crt.	Instituție	Denumirea propunerii	Luna estimată pentru aprobare	Aprobat / Nerealizat(*)
1	Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse	Proiect de lege a Familiei	iunie	Nerealizat
2	Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse	Proiect de lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.166/2002 pentru modificarea și completarea Legii nr.146/2002 privind regimul juridic al fundațiilor județene pentru tineret și a municipiului București și al Fundației Naționale pentru Tineret	iunie	Nerealizat
3	Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse	Proiect de hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea anexei la Hotărârea nr. 448/2017 pentru aprobarea Metodologiei privind contactarea părinților firești sau a rudelor biologice, accesul adoptatului la informații vizând originile sale și propriul trecut, precum și accesul părinților firești sau al rudelor biologice ale persoanelor adoptate la informații referitoare la persoana adoptată	iunie	Nerealizat
4	Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse	Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea anexei nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 691/2015 pentru aprobarea Procedurii de monitorizare a modului de creștere și îngrijire a copilului cu părinți plecați la muncă în străinătate și a serviciilor de care aceștia pot beneficia, precum și pentru aprobarea Metodologiei de lucru privind colaborarea dintre direcțiile generale de asistență socială și protecția copilului și serviciile publice de asistență socială și a modelului standard al documentelor elaborate de către acestea	aprilie	Nerealizat
5	Ministerul Apărării Naționale	Proiect de lege privind statutul cadrelor militare	martie	Nerealizat
6	Ministerul Apărării Naționale	Proiect de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 446/2006 privind pregătirea populației pentru apărare	mai	Nerealizat
7	Ministerul Apărării Naționale	Proiect de lege pentru ratificarea Acordului între Guvernul României și Guvernul Emiratelor Arabe Unite privind cooperarea în domeniul militar, semnat la Abu Dhabi, la 22 iunie 2022	mai	Aprobat
8	Ministerul Apărării Naționale	Proiect de lege privind Sistemul Național de Management Integrat al Situațiilor de Criză	mai	Nerealizat
9	Ministerul Apărării Naționale	Proiect de lege a apărării naționale a României	martie	Nerealizat
10	Ministerul Apărării Naționale	Proiect de lege pentru ratificarea Acordului-cadru între Guvernul României și Guvernul Republicii Turcia privind cooperarea în domeniul militar, semnat la Ankara, la 6 octombrie 2023	mai	Aprobat
11	Ministerul Apărării Naționale	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea locurilor de muncă, a categoriilor de personal, a mărimii concrete a sporului pentru condiții de muncă, precum și a condițiilor de acordare a acestuia pentru familia ocupațională de funcții bugetare „Apărare, ordine publică și securitate națională”	februarie	Aprobat
12	Ministerul Apărării Naționale	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 1.198/2022 privind drepturile de transport, pe teritoriul național, ale personalului din instituțiile de apărare, ordine publică și securitate națională	aprilie	Aprobat
13	Ministerul Apărării Naționale	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 584/2005 privind stabilirea activităților specifice și a finanțării unităților sanitare din sistemul de apărare, ordine publică și siguranță națională, precum și a unităților sanitare din rețeaua Ministerului Justiției	mai	Nerealizat
14	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 1571/2022 privind stabilirea cadrului general de implementare a intervențiilor aferente sectoarelor vegetal și zootehnic din cadrul Planului strategic PAC 2023-2027, finanțate din Fondul european de garantare agricolă și de la bugetul de stat	februarie	Aprobat
15	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 1570/2022 privind stabilirea cadrului general de implementare a intervențiilor specifice dezvoltării rurale cuprinse în Planul strategic PAC 2023-2027	martie	Aprobat

Nr. Crt.	Instituție	Denumirea propunerii	Luna estimată pentru aprobare	Aprobat / Nerealizat(*)
16	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului privind stabilirea cadrului general de implementare a operațiunilor cofinanțate din Fondului european pentru afaceri maritime, pescuit și acvacultură prin Programul pentru Acvacultură și Pescuit 2021-2027	februarie	Aprobat
17	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Programului de promovare a produselor agroalimentare românești	iunie	Nerealizat
18	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea Hotărârii nr. 652/2023 privind aprobarea Programului pentru școli al României în perioada 2023-2029, precum și pentru stabilirea bugetului pentru implementarea acestuia în anul școlar 2023-2024	aprilie	Nerealizat
19	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Proiect de lege privind fabricarea, reambalarea, importul, comercializarea, utilizarea și prestarea de servicii cu produse de protecție a plantelor pe teritoriul României	aprilie	Nerealizat
20	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 62/2018 privind combaterea buruienii ambrozia, cu modificările și completările ulterioare, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 707/2018	februarie	Aprobat
21	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea plafoanelor alocate ajutoarelor naționale tranzitorii în sectoarele vegetal și zootehnic, pentru anul de cerere 2023	martie	Aprobat
22	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea schemei "Ajutor de minimis pentru aplicarea programului de susținere a producției de cartof de consum", în anul 2024	martie	Aprobat
23	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Metodologiei privind susținerea financiară a liceelor tehnologice cu profil preponderent agricol de către Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 533/2020	martie	Nerealizat
24	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului pentru completarea Hotărârii Guvernului nr. 1174/2014 privind instituirea unei scheme de ajutor de stat pentru reducerea accizei la motorina utilizată în agricultură, precum și pentru aprobarea sumei totale necesare schemei de ajutor de stat pentru reducerea accizei la motorina utilizată în agricultură	februarie	Aprobat
25	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea programului de susținere a producției de tomate în spații protejate pentru anul 2024	martie	Aprobat
26	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea schemei "Ajutor de minimis pentru aplicarea programului de susținere a producției de usturoi", precum și pentru stabilirea unor măsuri de verificare și control al acesteia, în anul 2024	martie	Aprobat
27	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea „Programului de susținere a crescătorilor de porci de reproducție din rasele Bazna și/sau Mangalița” pentru anul 2024	martie	Aprobat
28	Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea sumei alocate schemei de ajutor de stat în sectorul creșterii animalelor pentru anul 2024	martie	Aprobat
29	Ministerul Afacerilor Interne	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Strategiei de consolidare și dezvoltare a rolului Departamentului pentru Situații de Urgență în cadrul Sistemului Național de Management a Situațiilor de Urgență 2024-2030	martie	Nerealizat
30	Ministerul Afacerilor Interne	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Strategiei naționale de reducere a riscurilor de dezastre 2024-2035 și a Planului de acțiuni în vederea implementării Strategiei naționale de reducere a riscurilor de dezastre	iunie	Nerealizat
31	Ministerul Afacerilor Interne	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Strategiei naționale împotriva traficului de persoane pentru perioada 2024-2028 și a Planului național de acțiune 2024-2026 pentru implementarea Strategiei naționale împotriva traficului de persoane pentru perioada 2024-2028	martie	Aprobat
32	Ministerul Afacerilor Interne	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Strategiei naționale privind imigrația pentru perioada 2025-2028 și a Planului de acțiune pentru perioada 2025-2026 pentru implementarea Strategiei naționale privind imigrația pentru perioada 2025-2028	august	Nerealizat
33	Ministerul Afacerilor Interne	Proiect de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 290/2004 privind cazierul judiciar	aprilie	Aprobat

Nr. Crt.	Instituție	Denumirea propunerii	Luna estimată pentru aprobare	Aprobat / Nerealizat(*)
34	Ministerul Afacerilor Interne	Proiecte de lege privind regimul de deținere al câinilor periculoși sau agresivi și pentru modificarea art. 13 indice 2 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 155/2001 privind aprobarea programului de gestionarea a câinilor fără stăpân	decembrie	Nerealizat
35	Ministerul Afacerilor Interne	Proiect de lege privind protecția martorilor	decembrie	Nerealizat
36	Ministerul Afacerilor Interne	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea HG nr. 1666/2004 pentru aprobarea Normelor de aplicare a Legii nr. 329/2003 privind exercitarea profesiei de detectiv particular	iunie	Aprobat
37	Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr.1235/2022 privind aprobarea distribuției bugetului aferent reformelor și investițiilor finanțate prin Planul național de redresare și reziliență al României pentru fiecare coordonator de reformă și/sau investiții	februarie	Aprobat
38	Ministerul Afacerilor Interne	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea HG nr. 11/2018 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 295/2004 privind regimul armelor și al munițiilor	noiembrie	Nerealizat
39	Ministerul Afacerilor Interne	Proiect de lege privind modificarea și completarea Legii nr. 550/2004 privind organizarea și funcționarea Jandarmeriei Române	decembrie	Nerealizat
40	Ministerul Afacerilor Interne	Proiect de lege privind reziliența entităților critice, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative	mai	Aprobat
41	Ministerul Afacerilor Interne	Hotărâre a Guvernului privind modificarea și completarea HG nr. 1198/2012 privind desemnarea infrastructurilor critice naționale	iunie	Nerealizat
42	Ministerul Afacerilor Interne	Proiect de lege privind ratificarea Acordului între Guvernul României și Guvernul Statelor Unite ale Americii de colaborare în utilizarea informațiilor privind călători	mai	Aprobat
43	Ministerul Afacerilor Interne	Proiect de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 248/2005 privind regimul liberei circulații a cetățenilor români în străinătate	aprilie	Aprobat
44	Ministerul Afacerilor Interne	Proiect de lege pentru completarea tabelor-anexă nr. I și II la Legea nr. 143/2000 privind prevenirea și combaterea traficului și consumului ilicit de droguri	aprilie	Aprobat
45	Ministerul Afacerilor Interne	Proiect de lege privind modificarea și completarea Legii nr. 360/2002 privind Statutul polițistului	noiembrie	Nerealizat
46	Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Strategiei de Comunicare pentru Fondurile Externe Nerambursabile 2021-2027 și privind stabilirea unor prevederi referitoare la coordonarea la nivel național a activităților de comunicare aferente etapei de programare 2021-2027	februarie	Nerealizat
47	Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 209/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 124/2021 privind stabilirea cadrului instituțional și financiar pentru gestionarea fondurilor europene alocate României prin Mecanismul de redresare și reziliență, precum și pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 155/2020 privind unele măsuri pentru elaborarea Planului național de redresare și reziliență necesar României pentru accesarea de fonduri externe rambursabile și nerambursabile în cadrul Mecanismului de redresare și reziliență	februarie	Aprobat
48	Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene	Hotărâre a Guvernului privind modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 875/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 66/2011 privind prevenirea, constatarea și sancționarea neregulilor apărute în obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora	aprilie	Aprobat
49	Departamentul pentru Relația cu Parlamentul	Proiect de Lege privind abilitarea Guvernului de a emite ordonanțe ( ce se va aplica pentru vacanța parlamentară din perioada iulie-august 2024)	mai	Nerealizat
50	Departamentul pentru Relația cu Parlamentul	Proiect de Lege privind abilitarea Guvernului de a emite ordonanțe (ce se va aplica pentru vacanța parlamentară din luna ianuarie 2025)	noiembrie	Nerealizat

Nr. Crt.	Instituție	Denumirea propunerii	Luna estimată pentru aprobare	Aprobat / Nerealizat(*)
51	Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea criteriilor minime de acuratețe și fiabilitate a informațiilor de localizare asociate apelurilor de urgență realizate din rețelele publice de comunicații electronice mobile către Sistemul național unic pentru apeluri de urgență, precum și a mecanismului de finanțare a implementării de către furnizorii de rețele publice de comunicații electronice mobile a soluției tehnice pentru stabilirea și transmiterea către Sistemul național unic pentru apeluri de urgență a informației de localizare determinată	februarie	Nerealizat
52	Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării	Proiect de lege privind modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 41/1994 pentru autorizarea plății cotizațiilor la organizațiile internaționale interguvernamentale la care România este parte	februarie	Aprobat
53	Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea politicii publice în domeniul comunicațiilor în bandă largă	martie	Nerealizat
54	Ministerul Transporturilor și Infrastructurii	Hotărâre a Guvernului privind adoptarea Strategiei de dezvoltare a transporturilor navale	martie	Nerealizat
55	Ministerul Energiei	Proiect de lege privind promovarea energiei din surse regenerabile	februarie	Nerealizat
56	Ministerul Transporturilor și Infrastructurii	Proiect de lege privind organizarea transportului cu metroul	septembrie	Nerealizat
57	Ministerul Transporturilor și Infrastructurii	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea strategiei de modernizare a parcului de material rulant feroviar de călători necesar implementării obligațiilor de serviciu public	iunie	Nerealizat
58	Ministerul Energiei	Proiect de lege privind promovarea eficienței energetice în ceea ce privește serviciile de încălzire și răcire	februarie	Nerealizat
59	Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării	Hotărâre a Guvernului privind înscrierea a 695 de imobile în inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului și darea în concesiune Telekom Romania Mobile Communication și Orange Romania Communications S.A.	iunie	Nerealizat
60	Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții DIGICOUNTRY - Ro "DIGITALIZAREA LA SAT - Sistem național integrat pentru servicii publice digitalizate, dedicat zonelor rurale din România "	martie	Nerealizat
61	Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Mecanismelor de cooperare cu Georgia în domeniul comunicațiilor electronice, digitalizării, și securității cibernetice	februarie	Nerealizat
62	Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Mecanismelor de cooperare cu Ucraina în domeniul Comunicațiilor Electronice	martie	Nerealizat
63	Agenția Națională pentru Sport	Hotărâre a Guvernului privind modificarea și completarea Normelor financiare pentru activitatea sportivă aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1447/2007	august	Nerealizat
64	Agenția Națională pentru Sport	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Regulamentului de punere în aplicare a dispozițiilor Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 884/2001	iulie	Nerealizat
65	Agenția Națională pentru Sport	Proiect de lege privind modificarea și completarea Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000	noiembrie	Nerealizat
66	Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației	Hotărâre a Guvernului privind metodologia de elaborare a regulilor de acces, a modului de aplicare a tarifelor, precum și a excepțiilor aferente zonelor cu nivel scăzut de emisie (ZNSE)	iunie	Nerealizat
67	Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației	Hotărâre a Guvernului privind modificarea și completarea Hotărârii de Guvern nr. 832 din 25 iulie 2007 pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea programului de formare specializată pentru ocuparea unei funcții publice corespunzătoare categoriei înalților funcționari publici, cu modificările și completările ulterioare	decembrie	Nerealizat
68	Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației	Hotărâre a Guvernului privind sistemul de credite necesar promovării funcționarilor publici în grad profesional, precum și într-o funcție publică de conducere vacantă	iunie	Nerealizat
69	Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea normelor metodologice referitoare la formarea și perfecționarea profesională a funcționarilor publici, inclusiv drepturile și obligațiile asociate procesului de formare	iunie	Nerealizat

Nr. Crt.	Instituție	Denumirea propunerii	Luna estimată pentru aprobare	Aprobat / Nerealizat(*)
70	Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației	Hotărâre a Guvernului privind conținutul și modalitatea de gestionare a dosarului profesional	iunie	Nerealizat
71	Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației	Hotărâre a Guvernului privind întocmirea, actualizarea și administrarea Sistemului electronic național de evidență a ocupării în sectorul public, precum și detalierea operațiunilor necesare completării bazei de date	aprilie	Nerealizat
72	Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației	Hotărâre a Guvernului privind modificarea Anexelor la Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 142/2008 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național Secțiunea a VIII-a - zone cu resurse turistice	iunie	Aprobat
73	Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării	Proiect de Lege privind modificarea Legii nr. 307/2013 pentru ratificarea Convenției cu privire la construirea și exploatarea unui Centru de cercetare în domeniul antiprotonilor și al ionilor în Europa, semnată la Wiesbaden la 4 octombrie 2010	aprilie	Aprobat
74	Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării	Hotărâre a Guvernului privind completarea/modificarea H.G. nr. 1266 / 2004 pentru aprobarea Normelor metodologice privind contractarea, finanțarea, monitorizarea și evaluarea proiectelor din planurile sectoriale de cercetare-dezvoltare	iunie	Nerealizat
75	Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 179/2022 privind datele deschise și reutilizarea informațiilor din sectorul public	iunie	Nerealizat
76	Ministerul Justiției	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 358/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Agenției Naționale de Administrare a Bunurilor Indisponibilizate, a organigramei, a parcului auto și a modului de utilizare a acestuia, cu modificările și completările ulterioare	iunie	Aprobat
77	Ministerul Justiției	Proiect de lege privind transpunerea Convenției privind combaterea corupției funcționarilor publici străini în cadrul operațiunilor economice internaționale a Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică	mai	Nerealizat
78	Ministerul Justiției	Proiect de lege pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 2/2000 privind organizarea activității de expertiză tehnică judiciară și extrajudiciară	octombrie	Nerealizat
79	Ministerul Justiției	Proiect de lege pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 80/2013 privind taxele judiciare de timbru, precum și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 51/2008 privind ajutorul public judiciar în materie civilă	martie	Aprobat
80	Ministerul Justiției	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea Hotărârii Guvernului nr. 652/2009 privind organizarea și funcționarea Ministerului Justiției, cu modificările și completările ulterioare	iulie	Nerealizat
81	Ministerul Justiției	Proiect de lege pentru completarea Legii nr. 302/2004 privind cooperarea judiciară internațională în materie penală	martie	Aprobat
82	Ministerul Justiției	Proiect de lege pentru formularea de noi declarații la Convenția privind notificarea și comunicarea în străinătate a actelor judiciare și extrajudiciare în materie civilă sau comercială, adoptată la Haga la 15 noiembrie 1965 la care România a aderat prin Legea nr. 124/2003	mai	Nerealizat
83	Comisia Națională pentru Controlul Activităților Nucleare	Hotărâre de Guvern pentru aprobarea Regulamentului privind taxele și tarifele pentru autorizarea și controlul activităților nucleare	iunie	Nerealizat
84	Comisia Națională pentru Controlul Activităților Nucleare	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Strategiei naționale de securitate și siguranță nucleară	noiembrie	Nerealizat
85	Comisia Națională pentru Controlul Activităților Nucleare	Hotărâre de Guvern privind aprobarea Regulamentului privind accesarea mecanismului de asistență internațională RANET	noiembrie	Aprobat



Nr. Crt.	Instituție	Denumirea propunerii	Luna estimată pentru aprobare	Aprobat / Nerealizat(*)
86	Comisia Națională pentru Controlul Activităților Nucleare	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 526/2018 pentru aprobarea Planului național de acțiune la radon	iunie	Nerealizat
87	Agenția Națională pentru Achiziții Publice	Hotărâre a Guvernului pentru completarea Hotărârii Guvernului nr. 634/2015 privind organizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Achiziții Publice	martie	Aprobat
88	Ministerul Finanțelor	Hotărâre a Guvernului pentru declasificarea unor informații clasificate deținute în fondul arhivistic al Ministerul Finanțelor, aferente perioadei 1944-1956	martie	Nerealizat
89	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 423/2022 privind aprobarea programelor naționale de sănătate	martie	Aprobat
90	Ministerul Sănătății	Proiect de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății	martie	Nerealizat
91	Ministerul Sănătății	Proiect de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 339/2005 privind regimul juridic al plantelor, substanțelor și preparatelor stupefiante și psihotrope	martie	Nerealizat
92	Ministerul Sănătății	Proiect de lege pentru modificarea și completarea Legii farmaciei nr. 266/2008	martie	Nerealizat
93	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului privind modificarea / completarea Hotărârii Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii și a Contractului-cadru care reglementează condițiile acordării asistenței medicale, a medicamentelor și a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate	decembrie	Aprobat
94	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 423/2023 privind aprobarea programelor naționale de sănătate	mai	Nerealizat
95	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului privind modificarea unor acte normative referitoare la Programul pentru compensarea cu 90% a prețului de referință al medicamentelor pentru pensionari	decembrie	Nerealizat
96	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 360/2023 privind sistemul public de pensii	martie	Aprobat
97	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului privind completarea Hotărârii Guvernului nr. 720/2008 pentru aprobarea Listei cuprinzând denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor de care beneficiază asigurații, cu sau fără contribuție personală, pe bază de prescripție medicală, în sistemul de asigurări sociale de sănătate, precum și denumirile comune internaționale corespunzătoare medicamentelor care se acordă în cadrul programelor naționale de sănătate	aprilie	Aprobat
98	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea plății cotizației anuale de participare a României în calitate de membru afiliat la Asociația Internațională a Securității Sociale (ISSA) pentru anul 2024	martie	Aprobat
99	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea nivelului cotizației pentru realizarea interconectării cu instituții similare internaționale și/sau cu organizații internaționale de schimb de organe, în anul 2024	mai	Aprobat
100	Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	Hotărâre a Guvernului privind actualizarea Listei consolidate a ariilor naturale protejate din România și a Planului de amenajare a teritoriului național secțiunea a III-a - zone protejate, zone naturale	iunie	Nerealizat
101	Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Normelor metodologice și calcularea plăților compensatorii pentru activitățile piscicole din ariile naturale protejate, conform restricțiilor din planurile de management ori din setul de măsuri de conservare instituite până la aprobarea planurilor de management	septembrie	Nerealizat
102	Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	Hotărâre a Guvernului pentru definirea obligațiilor de administrare a subdomeniului Agricultură și a subdomeniului Folosința terenurilor, schimbarea folosinței terenurilor și silvicultura (LULUCF), parte a domeniului Schimbări Climatice	decembrie	Nerealizat
103	Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	Hotărâre a Guvernului pentru administrarea Raportului la Inventarul Național al Emisiilor de Gaze cu Efect de Seră (INEGES) și a altor rapoarte în domeniul Schimbări Climatice	martie	Nerealizat
104	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului privind Stabilirea unor măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2023/1230 al Parlamentului European și al Consiliului privind mașinile și de abrogare a Directivei 2006/42/CE a Parlamentului European și a Consiliului și a Directivei 73/361/CEE a Consiliului	aprilie	Nerealizat

Nr. Crt.	Instituție	Denumirea propunerii	Luna estimată pentru aprobare	Aprobat / Nerealizat(*)
105	Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	Hotărâre a Guvernului privind stabilirea schemei de comercializare a certificatelor de emisii de gaze cu efect de seră	decembrie	Nerealizat
106	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 53/2003- Codul Muncii	mai	Nerealizat
107	Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	Proiect de lege privind modificarea Legii Apelor nr.107/1996 si a altor acte normative conexe	mai	Nerealizat
108	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea nivelului cotizațiilor și taxelor pentru realizarea interconectării cu instituții similare internaționale în domeniul donatorilor voluntari de celule stem hematopoietice, precum și pentru acreditarea laboratoarelor de imunogenetică și histocompatibilitate, în anul 2024	mai	Nerealizat
109	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Normelor tehnice pentru pentru fabricarea, comercializarea și utilizarea suplimentelor alimentare	mai	Nerealizat
110	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului pentru organizarea și funcționarea Registrului național de diabet zaharat și prediabet	mai	Nerealizat
111	Ministerul Afacerilor Externe	Proiect de lege pentru ratificarea Convenției internaționale pentru protecția tuturor persoanelor împotriva disparițiilor forțate, adoptată la New York, la 20 decembrie 2006, deschisă spre semnare la 6 februarie 2007, semnată de România la 3 decembrie 2008	decembrie	Nerealizat
112	Ministerul Afacerilor Externe	Proiect de lege pentru ratificarea Acordului între Guvernul României și Federația Internațională a Societăților de Cruce Roșie și Semilună Roșie privind statutul juridic și înființarea unei Delegații a Federației Internaționale a Societăților de Cruce Roșie și Semilună Roșie în România	decembrie	Nerealizat
113	Ministerul Afacerilor Externe	Proiect de lege pentru ratificarea Acordului între Guvernul României și Comitetul Internațional al Crucii Roșii privind privilegiile și imunitățile Comitetului Internațional al Crucii Roșii în România	decembrie	Nerealizat
114	Ministerul Sănătății	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Planului național de prevenție a diabetului zaharat.	aprilie	Nerealizat
115	Ministerul Afacerilor Externe	Proiect de lege de ratificare a Acordului-cadru de parteneriat și cooperare dintre Uniunea Europeană și statele membre ale acesteia, pe de o parte, și Guvernul Malaysiei, pe de altă parte	iunie	Nerealizat
116	Ministerul Afacerilor Externe	Proiect de lege de ratificare a Acordului-cadru de parteneriat și cooperare globală dintre Uniunea Europeană și statele membre ale acesteia, pe de o parte, și Regatul Thaiandei, pe de altă parte	iulie	Nerealizat
117	Ministerul Afacerilor Externe	Proiect de lege de ratificare a Acordului de parteneriat dintre Uniunea Europeană și statele membre ale acesteia, pe de o parte, și membrii Organizației statelor din Africa, zona Caraibilor și Pacific, pe de altă parte	august	Nerealizat
118	Ministerul Afacerilor Externe	Proiect de lege de ratificare a Acordului-cadru avansat dintre Uniunea Europeană și statele sale membre, pe de o parte, și Republica Chile, pe de altă parte	iulie	Nerealizat
119	Ministerul Afacerilor Externe	Proiect de lege pentru și completarea Legii nr. 62/2019 privind activitatea consulara	martie	Nerealizat
120	Ministerul Afacerilor Externe	Proiect de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 248/2005 privind regimul liberei circulații a cetățenilor români în străinătate	decembrie	Nerealizat
121	Ministerul Afacerilor Externe	Proiect de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 198/2008 privind serviciile consulare pentru care se percep taxe și nivelul taxelor consulare la misiunile diplomatice și oficiilor consulare ale României	iunie	Nerealizat
122	Ministerul Afacerilor Externe	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Programului de cooperare între Guvernul României și Guvernul Republicii Portugheze în domeniile limbii, educației, științei, tehnologiei și învățământului superior, al culturii, sportului, tineretului, mass-media, semnat la București, la data de 7 septembrie 2022	iunie	Nerealizat
123	Ministerul Afacerilor Externe	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Acordului între Guvernul României și Guvernul Republicii Serbia privind cooperarea în domeniile educației, științei, culturii, mass-media, tineretului și sportului, semnat la București, la 27 iunie 2022	iunie	Aprobat
124	Ministerul Afacerilor Externe	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea cuantumului și a plății contribuției financiare voluntare a României la Fondul Special destinat sprijinirii activității Grefei Curții Europene a Drepturilor Omului	iunie	Nerealizat

Nr. Crt.	Instituție	Denumirea propunerii	Luna estimată pentru aprobare	Aprobat / Nerealizat(*)
125	Ministerul Afacerilor Externe	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea plății contribuțiilor financiare voluntare la unele proiecte ale Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică	aprilie	Aprobat
126	Ministerul Afacerilor Externe	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Programului multianual strategic de cooperare internațională pentru dezvoltare și asistență umanitară 2024-2027	februarie	Aprobat
127	Ministerul Afacerilor Externe	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea plății unei contribuții financiare voluntare a României la bugetul Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică în vederea implementării, în anul 2024, a Foi de parcurs România - OCDE pentru cooperare în domeniul asistenței oficiale pentru dezvoltare	februarie	Aprobat
128	Ministerul Afacerilor Externe	Hotărâre a Guvernului privind redirectionarea contribuției reziduale a României la Fondul Voluntar de asistență pentru forțele naționale afgane (ANA Trust Fund)	noiembrie	Aprobat
129	Ministerul Afacerilor Externe	Hotărâre a Guvernului privind plata contribuției financiare voluntare pt susținerea Muzeului Victimelor Comunismului din Washington	februarie	Nerealizat
130	Ministerul Afacerilor Externe	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea plății contribuției financiare voluntare a României la bugetul Secretariatului Consiliului Cooperării Regionale (RCC) pentru anul 2024	martie	Nerealizat
131	Ministerul Afacerilor Externe	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea Normelor metodologice cu privire la realizarea activităților de cooperare internațională pentru dezvoltare și asistență umanitară, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 690/2017 și modificate prin Hotărârea Guvernului nr. 889/2022	februarie	Aprobat
132	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind modificarea Legii nr. 126/2018 privind piețele de instrumente financiare, pentru modificarea art. 15 alin. (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 32/2012 privind organismele de plasament colectiv în valori mobiliare și societățile de administrare a investițiilor, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 297/2004 privind piața de capital, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 74/2015 privind administratorii de fonduri de investiții alternative	februarie	Aprobat
133	Institutul Național de Statistică	Hotărâre de Guvern privind Programul Statistic Național Anual 2025	decembrie	Nerealizat
134	Ministerul Finanțelor	Hotărâre a Guvernului privind dotarea, deținerea, utilizarea armamentului și operațiunile cu arme și muniții în cadrul Autorității Vamale Române	martie	Nerealizat
135	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind modificarea și completarea Legii nr. 129/2019 pentru prevenirea și combaterea spălării banilor și finanțării terorismului, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative	aprilie	Nerealizat
136	Institutul Național de Statistică	Hotărâre a Guvernului privind Programul Statistic Național Anual 2024	aprilie	Nerealizat
137	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind majorarea capitalului autorizat deținut de România la Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD) în conformitate cu Rezoluția nr. 265 adoptată la data de 15 decembrie 2023 de Consiliul Governorilor BERD	aprilie	Aprobat
138	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind modificarea și completarea Legii nr. 162/2017 privind auditul statutar al situațiilor financiare anuale și al situațiilor financiare anuale consolidate și de modificare a unor acte normative	aprilie	Nerealizat
139	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind modificarea și completarea prevederilor Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață	mai	Nerealizat
140	Institutul Național de Statistică	Proiect de lege privind statistica oficială în România precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative.	noiembrie	Nerealizat
141	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind unele măsuri în aplicarea prevederilor Convenției cu privire la asistența reciprocă și cooperarea între administrațiile vamale, încheiată la 18 decembrie 1997 în temeiul articolului K.3 din Tratatul privind Uniunea Europeană	iunie	Nerealizat
142	Institutul Național de Statistică	Hotărâre de Guvern privind aprobarea Programului Statistic Național Multianual 2025-2027	decembrie	Nerealizat

Nr. Crt.	Instituție	Denumirea propunerii	Luna estimată pentru aprobare	Aprobat / Nerealizat(*)
143	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege pentru aprobarea contului general anual de execuție a bugetului asigurărilor sociale de stat pe anul 2023 și a contului general anual de execuție a bugetului asigurărilor pentru șomaj pe anul 2023	iunie	Aprobat
144	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege pentru aprobarea contului general anual de execuție a bugetului de stat, a contului anual de execuție a bugetului Fondului național unic de asigurări sociale de sănătate și a contului general anual al datoriei publice aferente anului 2023	iunie	Aprobat
145	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind modificarea Legii nr. 96/2000 privind organizarea și funcționarea Băncii de Export-Import a României EXIMBANK - S.A., republicată, cu modificările și completările ulterioare	iunie	Nerealizat
146	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind aprobarea plafoanelor unor indicatori specificați în cadrul fiscal-bugetar pe anul 2025	iulie	Nerealizat
147	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege pentru modificarea și completarea unor acte normative	septembrie	Nerealizat
148	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind stabilirea unor măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 2554/2022 privind reziliența operațională digitală a sectorului financiar și de modificare a Regulamentelor (CE) nr. 1060/2009, (UE) nr. 648/2012, (UE) nr. 600/2014, (UE) nr. 909/2014 și (UE) 2016/1011	septembrie	Nerealizat
149	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 108/1999, republicată, pentru înființarea și organizarea Inspecției Muncii, cu modificările și completările ulterioare	mai	Aprobat
150	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 53/2003- Codul Muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare	aprilie	Aprobat
151	Ministerul Finanțelor	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Listei cuprinzând categoriile de informații secrete de stat, pe niveluri de secretizare elaborate sau deținute de Ministerul Finanțelor și de instituțiile aflate în subordinea acestuia și termenele de clasificare aferente	noiembrie	Nerealizat
152	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 52/2011 privind exercitarea unor activități cu caracter ocazional desfășurate de zilieri, republicată, cu modificările și completările ulterioare	mai	Nerealizat
153	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind elaborarea bugetului de stat pe anul 2025	noiembrie	Nerealizat
154	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 81/2018 privind reglementarea activității de telemuncă, cu modificările și completările ulterioare	mai	Nerealizat
155	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 176/2018 privind internshipul, cu modificările și completările ulterioare	mai	Nerealizat
156	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind bugetului asigurărilor sociale de stat pe anul 2025	noiembrie	Nerealizat
157	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 108/1999 pentru înființarea și organizarea Inspecției Muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare	mai	Nerealizat
158	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului privind condițiile de funcționare precum și procedura de autorizare a agentului de muncă temporară	mai	Nerealizat
159	Ministerul Finanțelor	Hotărâre a Guvernului privind modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 520/2013 privind organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Administrare Fiscală	decembrie	Aprobat
160	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre de Guvern de modificare a Hotărârii Guvernului nr. 886/2000 pentru aprobarea Grilei naționale de evaluare a nevoilor persoanelor vârstnice	iunie	Nerealizat
161	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Aranjamentului Administrativ, semnat la 22 iulie 2022, la Podgorica, de aplicare a Acordului între România și Muntenegru în domeniul securității sociale, semnat la 22 iulie 2022, la Podgorica	iunie	Aprobat
162	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Aranjamentului Administrativ între autoritățile competente din România și din Statele Unite ale Americii, semnat la București, la 23 martie 2023, pentru aplicarea Acordului în domeniul securității sociale între România și Statele Unite ale Americii, semnat la București, la 23 martie 2023	iunie	Aprobat

Nr. Crt.	Instituție	Denumirea propunerii	Luna estimată pentru aprobare	Aprobat / Nerealizat(*)
163	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului privind metodologia de acordare și de plată din fonduri externe nerambursabile și de la bugetul de stat a beneficiului pentru locuire și a beneficiului de tranziție pentru persoanele adulte cu handicap	iunie	Nerealizat
164	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr.268/2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap	iunie	Nerealizat
165	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului privind metodologia de acordare și de plată din fonduri externe nerambursabile și de la bugetul de stat a stimulentului de inserție pe piața muncii pentru persoanele adulte cu handicap, precum și modalitățile de organizare și funcționare a atelierelor protejate și a activităților de angajare asistată	iunie	Nerealizat
166	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare	septembrie	Nerealizat
167	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea modelului și contravalorii tichetelor de valoare pentru terapia bazată pe recuperare medicală sau kinetoterapie	septembrie	Nerealizat
168	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 548/2017 privind aprobarea condițiilor de obținere a atestatului, procedurilor de atestare și statutul asistentului personal profesionist	octombrie	Nerealizat
169	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului privind stabilirea contingentului de lucrători străini nou-admiși pe piața forței de muncă în anul 2025	noiembrie	Nerealizat
170	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului privind stabilirea zilelor lucrătoare pentru care se acordă zile libere, zile care precedă și/sau care succedă zilelor de sărbătoare legală în care nu se lucrează, pentru anul 2025	decembrie	Nerealizat
171	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului privind mecanismul de stabilire a salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată	decembrie	Nerealizat
172	Ministerul Muncii și Solidarității Sociale	Hotărâre a Guvernului pentru stabilirea costului standard pentru managementul de caz din cadrul sistemului de protecție a persoanelor adulte cu dizabilități	decembrie	Nerealizat
173	Departamentul pentru Dezvoltare Durabilă	Proiect de lege privind înființarea Centrului de excelență pentru administrația publică în domeniul dezvoltării durabile	iunie	Nerealizat
174	Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Strategiei în domeniul funcției publice pentru perioada 2024 - 2027	iunie	Nerealizat
175	Ministerul Finanțelor	Proiect de lege privind modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal	mai	Nerealizat
176	Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	Proiect de lege privind Codul Silvic	martie	Aprobat
177	Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Strategiei naționale privind adaptarea la schimbările climatice pentru perioada 2024-2030, cu perspectiva anului 2050 (SNASC) și a Planului național de acțiune pentru implementarea Strategiei naționale privind adaptarea la schimbările climatice pentru perioada 2024-2030 (PNASC), precum și pentru promovarea unor măsuri cu caracter instituțional	martie	Nerealizat
178	Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	Hotărâre a Guvernului pentru modificarea Anexelor nr. 1 și 4 la Legea nr. 293/2018 privind reducerea emisiilor naționale de anumiți poluanți atmosferici	septembrie	Aprobat
179	Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	Hotărâre a Guvernului privind modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 878/2005 privind accesul publicului la informația privind mediul	martie	Aprobat
180	Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	Proiect de lege privind gestionarea deșeurilor provenite din activitățile de construire și desființare	septembrie	Nerealizat
181	Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	Hotărâre a Guvernului pentru stabilirea cadrului instituțional și a unor măsuri pentru punerea în aplicare a prevederilor art. 5 alin. (4) și (5) și art. 8 ale Regulamentului (UE) 2018/842 al Parlamentului European și al Consiliului din 30 mai 2018 privind reducerea anuală obligatorie a emisiilor de gaze cu efect de seră de către statele membre în	martie	Nerealizat

Nr. Crt.	Instituție	Denumirea propunerii	Luna estimată pentru aprobare	Aprobat / Nerealizat(*)
		perioada 2021-2030 în vederea unei contribuții la acțiunile climatice de respectare a angajamentelor asumate în temeiul Acordului de la Paris și de modificare a Regulamentului (UE) nr. 525/2013		
182	Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor	Hotărâre a Guvernului privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea Regulamentului (UE) 2019/1021 al Parlamentului European și al Consiliului din 20 iunie 2019 privind poluanții organici persistenti	septembrie	Aprobat
183	Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Strategiei Naționale pentru Resurse Minerale Neenergetice pentru perioada 2024 - 2035	martie	Nerealizat
184	Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Planului de acțiune al Strategiei naționale de dezvoltare a ecoturismului - context, viziune și obiective - 2019-2029	iunie	Aprobat
185	Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Planului de acțiune al Strategiei pentru dezvoltarea turismului balnear	decembrie	Nerealizat
186	Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului	Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea Strategiei naționale a României pentru dezvoltarea turismului	decembrie	Nerealizat
187	Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului	Proiect de lege privind contractele de credit de consum și de abrogare a Ordonanței de urgență nr. 50/2010 privind contractele de credit pentru consumatori	octombrie	Nerealizat
188	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Planului național de combatere a violenței școlare în vederea creșterii nivelului de siguranță în școli	martie	Nerealizat
189	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Nomenclatorului domeniilor și al specializărilor/programele de studii universitare, a structurii instituțiilor de învățământ superior pentru anul universitar 2024-2025	martie	Aprobat
190	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind domeniile și programele de studii universitare de master acreditate și numărul maxim de studenți ce pot fi școlarizați în anul universitar 2024-2025	martie	Aprobat
191	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea cifrelor de școlarizare pentru învățământul preuniversitar de stat și pentru învățământul superior de stat în anul școlar/universitar 2024-2025	martie	Aprobat
192	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea repartizării sumelor pe unități/subdiviziuni administrativ-teritoriale și pe unități de învățământ în programul național „Masă sănătoasă” în anul 2024	martie	Aprobat
193	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea tipurilor de conținut și formatul actelor de studii, precum și al suplimentului la diplomă	martie	Nerealizat
194	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea metodologiei privind elementele și procesele de evaluare externă și de auditare	martie	Nerealizat
195	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Strategiei Naționale pentru Susținerea Părinților 2024-2030	martie	Nerealizat
196	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Codului-cadru de etică și deontologie universitară	aprilie	Aprobat
197	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind denumirile calificărilor și titlurilor conferite absolvenților învățământului universitar de licență înmatriculați în anul I de studii în anii universitari 2020-2021, 2021-2022, 2022-2023, 2023-2024	aprilie	Aprobat
198	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea metodologiei de evaluare externă, standardele și indicatorii specifici pentru fiecare proces de evaluare externă a instituțiilor de învățământ superior	aprilie	Nerealizat
199	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea tarifelor de autorizare, de acreditare și de menținere a acreditării pentru organizațiile furnizoare de educație/instituțiile de învățământ superior și pentru programe și domenii de studii	aprilie	Nerealizat
200	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea cadrului strategic privind internaționalizarea sistemului de învățământ superior	aprilie	Nerealizat

Nr. Crt.	Instituție	Denumirea propunerii	Luna estimată pentru aprobare	Aprobat / Nerealizat(*)
201	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Programului Național pentru Internaționalizare Universitară "Study in Romania"	aprilie	Nerealizat
202	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Programului Național de Reducere a Abandonului Universitar	aprilie	Nerealizat
203	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Programului Național de Sprijinire a Învățării Științelor Exacte, a Ingineriei și Matematicii	aprilie	Nerealizat
204	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Strategiei Naționale de Educație Financiară 2024-2030	aprilie	Aprobat
205	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Normelor metodologice privind organizarea și desfășurarea olimpiadelor, a competițiilor școlare, extrașcolare și extracurriculare, a taberelor de profil, a simpozioanelor și a altor activități specifice, cuantumul stimulentei financiare acordate profesorilor care i-au pregătit și unităților școlare de proveniență a premianților	august	Nerealizat
206	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind modificarea și completarea Hotărârii Guvernului privind aprobarea Nomenclatorului domeniilor și al specializărilor/programelor de studii universitare, a structurii instituțiilor de învățământ superior pentru anul universitar 2024-2025	august	Nerealizat
207	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind modificarea și completarea Hotărârii Guvernului privind domeniile și programele de studii universitare de master acreditate și numărul maxim de studenți ce pot fi școlarizați în anul universitar 2024-2025	august	Nerealizat
208	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind operaționalizarea Platformei Naționale de Raportare Unică în Învățământul Superior (PNRUIS)	septembrie	Nerealizat
209	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Registrului Unic Național Integrat al Diplomelor și Actelor de Studii (RUNIDAS)	septembrie	Nerealizat
210	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea sistemului de indicatori pentru monitorizarea eficienței manageriale, a echității și a relevanței învățământului superior pentru piața muncii	septembrie	Nerealizat
211	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Strategiei naționale pentru digitalizarea educației și dezvoltarea competențelor digitale în rândul comunității educaționale	septembrie	Nerealizat
212	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind derularea programului „Vouchere culturale pentru elevi”	septembrie	Nerealizat
213	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Procedurii de acordare a voucherelor educaționale pentru servicii de sprijin, intervenții psihopedagogice și materiale de suport	octombrie	Nerealizat
214	Ministerul Educației	Hotărâre a Guvernului privind derularea programului național „O carte pentru fiecare”	decembrie	Nerealizat
215	Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației	Proiect de Lege privind modificarea și completarea OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare	iunie	Nerealizat
216	Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse	Hotărâre a Guvernului privind aprobarea Strategiei Naționale pentru Tineret 2024-2027	aprilie	Aprobat

(\*) Aprobat ședințele Guvernului din semestrul II/ 2024